
    

日商簿記２級 第４問（2） サンプル問題1 解答 
 

＊ 以下の解答例はネットスクール株式会社で作成したものです。 

   

 

 

      

       

       
        

 

第４問 

 ⑵ 
 

問１  615,000  円 

 

問２                  損 益 計 算 書  

  （単位：円）

 売 上 高     10,540,000 

 売 上 原 価      

 月 初 製 品 棚 卸 高 （ 1,050,000 ）    

 当月製品製造原価 （ 6,750,000 ）    

 合 計 （ 7,800,000 ）    

 月 末 製 品 棚 卸 高 （ 900,000 ）    

 差 引 （ 6,900,000 ）    

 原 価 差 異 （ 224,000 ）  （ 7,124,000 ）

 売 上 総 利 益    （ 3,416,000 ）

 販売費及び一般管理費    （ 1,829,000 ）

 営 業 利 益    （ 1,587,000 ）
 
 

 

 


